

Сотрудники СК России по Томской области приняли участие в передаче гуманитарного груза участникам СВО



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области совместно с представителями регионального отделения общественного движения «Народный фронт» приняли участие в отправке гуманитарного груза в зону специальной военной операции на Донбассе.

Для нужд бойцов, участвующих в СВО, офицеры СК России приобрели на личные средства квадроцикл, а также бытовые и медицинские принадлежности.

Военнослужащие выразили благодарность сотрудникам СК России по Томской области за оказываемую помощь и поддержку.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1873169>